



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

Farské oznamy

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 27. 11.	1. ADVENTNÁ NEDEĽA	7.30	JV	Poďakovanie za 70 rokov života
		9.00	JV	Za farníkov
		10.30	ML	+ Ivan Mrlák
		18.00	ML	+ Bohuslav Stojkovič
Pondelok 28. 11.		6.15	JV	Za Božiu pomoc pri príprave na zasvätený život
		18.00	ML	+ Ján, Oľga
Utorok 29. 11.		6.15	ML	Na úmysel
		18.00	JV	+ Anna Sušienková
Streda 30. 11.	<i>SV. ONDREJ, APOŠTOL SVIATOK</i>	6.15	ML	+ príbuzný
		18.00	JV	
Štvrtok 1. 12.		6.15	JV	Za zdravie a Božie požehnanie pre Máriu
		18.00	ML	Za Božiu pomoc pre rodinu
Piatok 2. 12.	<i>1. piatok v mesiaci</i>	6.15	JV	+ Jozef
		18.00	ML	+ Pavel Hodál
Sobota 3. 12.	<i>sv. František Xaverský, kňaz, spom. Fatimská sobota</i>	6.15	JV	Ružencové bratstvo
Nedeľa 4. 12.	2. ADVENTNÁ NEDEĽA	7.30	JV	Poďakovanie za Marianu
		9.00 (RTVS)	MŠ	Za farníkov
		10.30	ML	Na úmysel
		18.00	ML	Na úmysel

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, ML – Marián Lukáč, MŠ – Marián Šuráb

Jesenná zbierka na charitu

Následky vojny na Ukrajine a kríza degradujú dôstojný život obyvateľov zasiahnutých území ako i okolitých štátov. Potvrdzujú to aj najnovšie dáta o vzrastajúcom počte Slovákov, ktorí sú pod hranicou chudoby. Ak máte túžbu podporiť ľudí v núdzi, môžete v dnešnú nedeľu 27. novembra 2022 prispieť do Zbierky na charitu. Online darovanie nájdete na www.charitaba.sk. Bratislavská arcidiecézna charita vopred ďakuje za prejavenu solidaritu.

Spovedanie k prvému piatku a spovedanie chorých k Vianociam

Tento týždeň budeme spovedať ako zvyčajne od 17:00.

Prosíme, aby ste nám v sakristii alebo v kancelárii nahlásili chorých, ktorí by sa chceli vyspovedať k Vianociam doma.

Stretnutie ružencového bratstva

V sobotu ráno na Fatimskú sobotu bude stretnutie Ružencového bratstva. Výnimočne bude zmena programu. Začne sa Rorátnou svätou omšou o 6.15 hod. a spoločná modlitba sv. ruženca bude po svätej omši.

Rorátne sv. omše

S Adventom sa spájajú tzv. „omše na úsvite“ alebo „roráty“. Adventné obdobie je v liturgii silne prežívané v úcte k Ježišovej Matke Panne Márii. Práve v súvislosti s týmto pohľadom bol zvyk v minulosti intenzívne sláviť tzv. roráty, čiže svätú omšu pred svitaním. Ňou sa naznačovalo smutné polozenie ľudstva, ktoré kráča vo tmách, kým mu narodenie Krista neprineslo svetlo Božieho zjavenia. Omše sa nazývajú podľa antifóny *Rorate, caeli desuper* čiže Roste, nebesia, z výsosti. Vždy sa slávila v bielej farbe počas celého adventu.

Túto svätú omšu môže kňaz slúžiť aj po liturgickej reforme Druhého vatikánskeho koncilu v adventných fériách do 16. decembra na úsvite dňa ku cti Panny Márie, samozrejme s osobitnými čítaniami na každý deň. Svätú omšu na úsvite možno slúžiť aj tak, že sa berie omša zo dňa alebo z príslušného sviatku, pred ktorou sa spieva Anjel Pána a antifóna *Rorate* (tieto omše môžeme obohatiť aj spevom gregoriánskeho chorálu). V našej farnosti budeme tieto omše na úsvite sláviť každý deň o 6:15 hod. (okrem nedeľ) až do 24. decembra. V kostole bude iba svit sviečok.

Pozývame Vás, aby ste si priniesli lampášik – symbol živej viery. Ten budeme každý deň na roráty nosiť z domu zažatý ako vyjadrenie živej a horiacej viery. Vo štvrtok bude rorátna omša po latinsky a na zvýraznenie očakávania prichádzajúceho Pána, budeme ju sláviť orientovaní počas eucharistickej modlitby smerom na Východ.

Taktiež v piatky pozývame všetkých, predovšetkým deti a študentov, na raňajky do pastoračného centra po rorátnej sv. omši. Raňajky budú pripravené po rorátnej sv. omši každý piatok počas adventu.

Pozvánka pre miništrantov

Spoločenstvo TYMIAN pripravuje pre miništrantov adventné online stretnutia (AMOS), v rámci ktorých odznejú adventné príbehy, modlitby a súťažné otázky s možnosťou zaujímavých výhier. Stretnutie sa uskutoční v adventné nedele a stredu o 19.30. Viac informácií nájdete na webovej stránke bit.ly/ministranti-sk.

Pozvánka - Úsmev ako dar

Srdečne vás pozývame sledovať online Večer odpustenia a zmierenia už túto nedeľu 27. novembra 2022 o 19.00. Odpúšťanie v manželstve! Tejto téme sa bude niesť jeden z ďalších večerov, ktorý pripravuje Úsmev ako dar v spolupráci známych osobností, odborníkov a mladých ľudí s rôznymi príbehmi prepojenými odborným pohľadom na odpúšťanie a záverečné požehnanie udelí J. Exc. Jozef Halčko. Info na www.77x.sk a na plagáte.

Oznam Maltézskej pomoci

Maltézska pomoc Slovensko srdečne pozýva na charitatívny punč na vianočné trhy na Hviezdoslavovom námestí v Bratislave. Návštevníci podľa svojho zväženia môžu popri občerstvení dobrovoľným príspevkom podporiť aj prebiehajúcu zbierku. Celý výťažok poputuje na podporu projektov Maltézskej pomoci, ako je rozvoz stravy pre opustených a odkázaných seniorov v Bratislave či pomoc hendikepovaným, utečencom a mnohým ďalším. Počas celého trvania trhov budú dobrovoľníci Maltézskej pomoci zároveň poskytovať teplé nápoje a občerstvenie pre ľudí v núdzi a ľudí bez domova. Bližšie detaily o Maltézskom punči nájdete na webstránke www.orderofmalta.sk.

Za zomrelých počas hladomoru na Ukrajine

Dňa 29.11. (utorok) o 16.00 h bude v Katedrále sv. Martina slúžená sv. omša obetovaná "Za zomrelých počas hladomoru na Ukrajine v roku 1932". Sv. omšu bude celebrowať otec arcibiskup Mons. Stanislav Zvolenský.